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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

Αναβίωσαν το Αποκριάτικο, ΗπειρώτικοΈθιμο της Τζαμάλας!! 

 

Η Τζαμάλα, ένα ιδιότυπο Ηπειρώτικο έθιμο, τηρήθηκε και φέτος στον Ασπρόπυργο, σε 

συνεργασία του Συλλόγου Ηπειρωτών της πόλης και του Δήμου. Στην αυλή του Συλλόγου, μέσα 

σε έναν κύκλο από άμμο, τοποθετήθηκαν κούτσουρα και μικροί κορμοί δέντρων κι άναψε η φωτιά, 

γύρω από την οποία  στήθηκε ένα μεγάλο, ολονύκτιο γλέντι, με παραδοσιακή μουσική, τραγούδια, 

χορό, κρασί και πλούσια εδέσματα. Μεταμφιεσμένοι και μη, οι Ηπειρώτες του Ασπρόπυργου, 

αλλά και πολίτες από όλες τις πληθυσμιακές συνιστώσες της πόλης, χόρεψαν  γύρω από τη 

φωτιά μέχρι αργά το βράδυ. Παρών, στην εντυπωσιακή, Αποκριάτικη Εκδήλωση, ο Δήμαρχος 

Ασπροπύργου, Ιωάννης Ηλίας, μαζί  με πολλούς εκ των συνεργατών του, στελεχών της 

Δημοτικής Αρχής της πόλης. Άπαντες συνεχάρησαν τη Διοίκηση του Συλλόγου Ηπειρωτών, για 

την τήρηση των εθίμων του απώτερου τόπου καταγωγής τους.  

 

«Είμαστε περήφανοι που, ο Ασπρόπυργος, εξαιτίας της δράσης σας, παραμένει ένα οργανικό 

κομμάτι της Ηπειρώτικης Κληρονομιάς και Παράδοσης. Μαζί με τις άλλες συνιστώσες του 

Ελληνισμού, που συγκροτούν την ασπροπυργιώτικη κοινωνία, δεν θα πάψουμε ποτέ τον αγώνα 

μας για πρόοδο και ευημερία του τόπου μας. Μια πορεία με οδηγό τις ρίζες μας, τα ήθη και τα 

έθιμά σας, που έγιναν και δικά μας!! Χρόνια Πολλά!! Καλή Αποκριά», τόνισε, μεταξύ άλλων ο 

Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ηλίας.  

 

Απ΄ την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ηπειρωτών, κ.Κωνσταντίνος Ζηκόπουλος, 

καλωσόρισε τον Δήμαρχο και τους λοιπούς παρισταμένους στην αναβίωση του εθίμου 

της Τζαμάλας, τόνισε πως η δύναμη του Ασπρόπυργου αποτυπώνεται στην πολιτιστική του 

πολυμορφία, αλλά και στην αρμονική συνεργασία όλων ανθρώπων που επέλεξαν να ζήσουν στην 

πόλη. Σ΄ αυτήν την κατεύθυνση, η στήριξη του Δήμου, στη διατήρηση των παραδόσεων και των 

εθίμων μας είναι καθοριστική!!».      
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